

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اطال اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مہنا نور احمد صاحب روہ

۱۴ فروری بوقت ۹ بجے صبح

حضور کو کل شام احصائی بے چینی کی کچھ تکلیف رہی اس وقت

طبیعت اچھی ہے۔

اجاب جماعت حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی شفا کے قابل دعا بل

اور درازی عمر کے لئے خاص توجہ اور

التزام سے دعائیں جاری رکھیں :-

حضرت شریف احمد صاحب کی صحت

روہ ۱۴ فروری۔ حضرت مرزا شریف احمد صاحب سلمہ دیسی کی طبیعت نفوس کی تکلیف کے باعث بستونہ نامزد علی آری ہے۔ احباب محبت خاص توجہ اور درود کے ساتھ دعائیں کریں کہ اللہ تعالیٰ حضرت میاں صاحب موصوف کو اپنے فضل سے صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے آمین

چائے کی قلت نہیں ہے

لاہور ۱۴ فروری۔ حضرت تجارت سرسختی علی نے کہا ہے کہ پاکستان میں چائے کی صورت حالی بخوبی بری اچھی ہے جیسی کہ ہونی چاہئے۔ کل سب انہمازی نے وزیر تجارت سے کہا کہ چائے کی قلت دور نہیں ہوگی۔ اور گول کو ایک ٹیکٹ پانے حاصل کرنے کے لئے ایک قلعہ بندی کوئی پڑتی ہے۔ وزیر تجارت نے کہا کہ چائے کی قلت نہیں ہے۔ ہم سامعی علیہ کو ضائع نہیں کرنا چاہتے۔ تو انہیں غیر ہندوں کے خلاف نفرت پھیلائے، دے لے غصہ کی سرکوبی کرنے سے دریغ نہیں کرنا چاہیے۔

مجلس مذاکرہ علمیہ میں

محکم سید محمود احمد صاحب تاجر کا انتقال

مؤرخہ ۱۴ فروری بروز جمعہ چلنے سات بجے شام جامعہ احمدیہ کے ہالی میں مجلس مذاکرہ علمیہ جامعہ احمدیہ کا اجلاس منعقد ہوا ہے۔ اس میں سید محمود احمد صاحب ناصر "ماگسی" اشترائیت کا تنقیدی جائزہ کے موضوع پر مقالہ پڑھیں گے۔ ہدیہ حاضرین کو سوا لالت کا موقع بھی دیا جائیگا۔ احباب شریک ہو کر مستفید ہوں۔

عزیز احمد زاہد سیکرٹری مذاکرہ

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ  
عَنْكَ اَنْتَ بَعْدَكَ مَا تَكُ مَقَامًا اَحْمَدًا  
جمہر چھار شنبہ  
۲۸ شبان سنہ ۱۳۸۸  
فی وجہ انہی ہے  
روزنامہ  
روزہ

جلد ۱۵۱۵ ۱۵۱۵ تاریخ ہفتہ ۱۳۸۸ ۱۵ فروری ۱۹۶۱ء ۲۸ نومبر ۳۸

# پاکستان اہمی اسلحہ سازی سلسلہ میں چھار کی سرگرمیوں کا قائل نہیں ہے

"ہم اس معاملہ میں بھارت سے کبھی حال میں بھی پیچھے نہیں رہیں گے۔" وزیر خارجہ مشرف منظور قادری کا اعلان

لاہور ۱۴ فروری۔ پاکستان کے وزیر خارجہ مشرف منظور قادری نے کل صوبائی دارالحکومت اہلی آباد جاگیا تو پاکستان اس کے خلاف تاج سے قائل نہیں رہے گا۔ آپ نے کہا ہم اس سلسلہ میں فقط کا مظاہرہ کریں نہیں سکتے۔ ہم ایسی صورت میں ہر ممکن کوشش کریں گے۔ کہ ہم بھی اپنی حفاظت کی خاطر جوہری ہتھیاروں سے لیس ہو جائیں۔ ہم سے جو کچھ بھی ممکن ہوگا کریں گے۔ ہم کوئی دقیقہ فروگذاشت نہیں کریں گے۔

## کانگو کے سابق وزیر اعظم لومبیا کو ہلاک کر دیا گیا

مسٹر لومبیا کے دو ذوالملقب بھی موت کے گھاٹ اتار دیے گئے

الزھودول ۱۴ فروری۔ حکومت کانگوانے اعلان کیا ہے کہ ایک چھوٹے سے گاؤں میں لوگوں نے سابق وزیر اعظم مسٹر لومبیا کانگو کی پارلیمنٹ کے سابق نائب صدر جو زینٹ اوکیشو اور فرجوانوں کے شوشہ کے سابق وزیر مسٹر میور کو ہلاک کر دیا ہے۔ یاد رہے حکومت کانگوانے چند روز قبل یہ بتایا تھا کہ مسٹر لومبیا اور ان کے دو ذوالملقب جیل سے فرار ہو گئے ہیں۔ اس پر کانگو نے اقوام متحدہ کے سیکریٹری جنرل سے کہا تھا کہ مسٹر لومبیا کے بارے میں تحقیقات کرائی جائیں۔ ان محوں نے یہ اندیشہ ظاہر کیا تھا کہ مسٹر لومبیا کو قتل کرنے کے بعد ان کے

اور وہ تمام ذرائع اختیار کریں گے۔ جو اس مقصد کے لئے ضروری ہوں گے۔ وزیر خارجہ نے کل صبح صوبائی دارالحکومت میں بعض مقامی اخبارات کے نمائندوں سے فروری بات چیت کے دوران یہ یقین دہانی کرائی۔ آپ کو توجہ اس موقع پر اس مضمون کی اطلاعات کی طرف مبذول کرائی گئی تھی۔ کہ ہندوستان میں بلا تائیر جوہری ہتھیار بنانے کی کوشش کی جا رہی ہے۔ اور حکومت ہندوستان کے بعض ترجمانوں کے بیان کے مطابق وہاں دو سال کے موصوں میں جوہری ہتھیار بنا ناممکن ہو جائے گا۔

## جیل پولیس کے فساد کی مذمت

لاہور ۱۴ فروری۔ سماجی برائیوں کی روک تھام کے لیے جیل میں مشرف غلام محمد الدین قصوری نے ایک بیان میں جیل پولیس اور دوسرے قیدیوں میں فرقہ وارانہ فسادات کی مذمت کی ہے۔ آپ نے کہا "اگر بھارتی حکام صدر ایوب اور نیکت تہذیب کی ۴۲

## درس القرآن کے متعلق اعلان

سید مبارک روہ کے درس القرآن کے متعلق ۹ فروری ۱۹۶۱ء کے فضل میں اعلان شائع ہو چکا ہے۔ جو حضرت درس فرمائیں گے ان کے اسماء گرامی کا اعلان میں ذکر ہے۔ روزانہ درس ظہر کی نماز کے بعد ۱۱ بجے شروع ہوگا۔ احباب کو چاہیے کہ وقت پر مسجد میں پہنچ کر استفادہ کیا کریں۔ (ایڈیشن ناظر اصلاح و ارشاد روہ)

## ۲۹ رمضان المبارک کی دعائیہ فہرست

شامل ہونے کے لئے ایسی سے کوشش فرمائیں

رمضان المبارک کا اتفاق الی کے ساتھ خاص تعلق ہے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم اس مہینہ میں کثرت کے ساتھ عمدہ و خیرات فرمایا کرتے تھے۔ تحریک جدید کی مالی ذمہ داریوں سے سبکدوش ہونے کا بھی یہی مناسب وقت ہے۔  
دکالت مالی اللہ اللہ ۲۹ رمضان المبارک کو اس تاریخ تک وعدے اور کرنے والے دوستوں کے نام حضور کی خدمت میں دعا کے لئے پیش کیے۔ غمگینوں کو چاہئے کہ اپنا وعدہ آج ہی سید کر لیں کہ اگر خدا فرمائے اور حضور ہوں اور حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی دعاؤں سے مستفید ہوں :- (دیکھ لیں اولی تحریک جدید)

مجلس علم اللہ یوہ کا کارڈ نمبر ۱۳۸۸ ۱۵ فروری ۱۹۶۱ء ۲۸ نومبر ۳۸

روزنامہ الفضل بروزہ  
مورخہ ۱۵ فروری ۱۹۶۱

## افریقہ میں اسلام اور عیسائیت کی کشمکش

افریقہ میں اسلام اور عیسائیت کی کشمکش  
یہاں جو باقی ہیں وہ آزادی کی جدوجہد میں مصروف ہیں اور زود یا بدیر اس سے ہمکنار ہو کر رہیں گے۔ اب تک افریقہ کا سب سے بڑا مسئلہ مغربی قوموں کی سامراجیت تھا۔ اب آزادی کے بعد اس کی جگہ ایک اور اہم مسئلہ رہا ہے اور وہ یہ کہ افریقہ کا مستقبل کیا ہوگا۔ اسلام یا عیسائیت۔

(ایشیا روزہ ۱۲ فروری ۱۹۶۱ء)  
"افریقہ میں عیسائیوں کی کامیابی افریقہ کا نقشہ جس طرح بدل سکتی ہے اور مسلمانوں کو بے اثر بنا کر رکھ سکتی ہے۔ اس کا اندازہ اندازہ شمار سے ہو سکتا ہے۔ افریقہ میں اس وقت مسلمانوں کی تعداد آٹھ کروڑ ۸۰ لاکھ ہے۔ اس کے برعکس عیسائی تین کروڑ ۱۲ لاکھ ہیں۔ سات کروڑ ۵ لاکھ افریقی ابھی تک اپنے مذہبی مذہب پرستی پر قائم ہیں۔ اگر عیسائی مشنری اس تعداد کو پستہ دینے میں کامیاب ہو جاتے ہیں تو اس کے معنی یہ ہیں کہ افریقہ پر مسلمان اقلیت میں تبدیل ہو جاتے ہیں۔ اور افریقیوں اور بین الاقوامی مسائل میں عیسائیوں کی قوت ان کے مقابلے میں بڑھ جاتی ہے۔"

(ایشیا روزہ ۱۲ فروری ۱۹۶۱ء)  
ان اقتضات سے ظاہر ہے کہ افریقہ میں عیسائیت اور اسلام کی جو جنگ جاری ہے اس کا نتیجہ نکلی سکتا ہے اس کا اسلامی دنیا پر کیا اثر پڑے گا۔ آج جبکہ افریقہ کے اکثر ممالک آزاد ہو رہے ہیں۔ اسلامی دنیا کو آج افریقہ کی اہمیت محسوس ہوتی ہے کہ آریا افریقہ کھوسائی ہونے میں مسلمانوں کو کیا نقصان پہنچ سکتا ہے اور افریقہ کا مسلمان ہونا یا اس کی اقلیت کا مسلمان ہونا اسلامی دنیا کے لئے کس قدر ضروری ہے۔

یہ بات آج محسوس ہوتی ہے لیکن سیدنا حضرت عیسیٰ مسیح اسیٰ علیہ السلام نے فریضہ الہی سے پہلے برس پہلے جبراً افریقی اقوام کو اس طرح آزادی دینے کا خواب دیکھا بھی نہیں تھا۔ ۱۸ فروری ۱۹۲۲ء میں مولوی نذیر احمد صاحب مرحوم مبلغ افریقہ کی واپسی پر ایک دعوت کے موقع پر تقریر کرتے ہوئے افریقی اقوام کے متعلق فرمایا کہ "غرض اس دنیا کے پردہ پر اس وقت کوڑوں آدمی ایسے موجود ہیں جن کے دلوں میں وہی جذبات موجزن ہیں جو رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی بعثت پر عربوں کے دلوں میں موجزن تھے اور اگر ہم ذرا بھی توجہ سے کام لیں تو ان

افریقہ کو یورپین اقوام "تاریک عالم" کہا کرتے تھے۔ یورپین اقوام کے شروع سے پہلے افریقہ کے شمالی ساحل پر مراکین مسلمان پھیل چکے تھے۔ دوسری طرف افریقہ کے مشرقی ساحل پر بھی اسلام عربوں کے ذریعہ پہنچ چکا تھا۔ ایک وقت تھا کہ افریقہ کے اندرونی علاقوں میں ایسے توہم آباؤ تہمتیں جن کو کھڑب کھڑی کی ہوا نہیں تھی اور یہ لوگ دنیا سے الگ تھک ایسی اپنی طرز پر حشمانہ زندگی گزار رہے تھے۔ ان کی عام جنگی جانوروں سے سخت متنفر تھے تھی بہت سی افریقی اقوام آدم توہم تھیں اور تقریباً تمام اقوام لباس سے عاری تھیں۔ نہ ان میں کوئی قوم کھیتی باڑی سے مشغول تھی اور نہ کسی اور صنعت و حرفت سے واقف تھی۔ ان کا کام صرف شکار تھا اور شکار یا جنگلی پھیل ان کی خوراک تھی۔

اللہ تعالیٰ کی یہ مخلوق صدیوں تک اس حالت میں رہی اور یہی تھی مسلمان ساحل سے آگے نہیں بڑھے اور بہت ہی کم و حسی اقوام ان سے آشنا ہوئیں مگر یورپین اقوام کے شروع کے بعد اکثر یورپین اقوام نے افریقہ کے حصے بخرے کر لئے اور اپنے اپنے علاقوں میں افریقہ کی قدرتی پیداوار سے فائدہ اٹھانے کی کوشش کرتے رہے۔ یورپین اقوام کے ساتھ ہی عیسائی پادری بھی اسکے طول و عرض میں پھیل گئے اور انہوں نے سچی بات یہ ہے کہ نہایت جرات مندی اور دلیری سے افریقہ کی حسی اقوام میں داخل حاصل کیا۔ وہاں مشن کھلے۔ بہت سی قائم گئے اور دیگر خدمت خلق کے دائرے قائم گئے۔ اسکے ساتھ ہی شمالی افریقہ کی طرف سے عیسائیانہ تاہرول اور دیگر مسیحا مسلمانوں کے ذریعہ اسلام بھی ان اقوام میں پھیلنے شروع ہوئی مگر مسلمانوں کی تنظیم نے عیسائیوں کی طرح مشنری کام افریقہ میں تعمال نہیں کیا۔ البتہ بہت احمیہ نے آج سے تیس سو تیس سال پہلے افریقہ کے بعض علاقوں میں اسلامی مشن قائم کئے۔ لیکن تمام افریقہ سیاسی طور پر یورپین اقوام کے قبضہ میں چلا آیا ہے۔ فرانسسیسی۔ ولندیزی۔ برطانوی۔ وغیرہ۔ یورپین اقوام تمام افریقہ پر چھاتی رہی ہیں۔ آج افریقہ کے جو مسلمان ہیں وہ چند رہ ذیلی ایک اقلیت سے واضح ہوتے ہیں۔

"افریقہ آزادی کی شہراہ پر گامزن ہے بہت سے ملک شاید آزادی سے ہمکنار ہو چکے

تمام علاقوں کو اسلام کے لئے فتح کر سکتے ہیں افریقہ ممالک میں بہت کمزور ہے اور کوشش کے ذریعہ تبلیغ کی گئی ہے اور گواہیت میں داخل ہوئے ان لوگوں میں سے کچھ متدہم بھی ہو گئے مگر پھر بھی اس وقت تک ساتھ ہزار سے زیادہ آدمی وہاں اجمیریت میں داخل ہو چکا ہے۔ اور یہ صرف ایک دو مسلمانوں کا کام ہے اگر ہم سود و وسیلہ وہاں بھجوادیں تو یہ کوئی تجربہ کی بات نہیں کہ فریب زین زمانہ میں وہاں ایک علاقے کا علاقہ آخری ہو جائے اور یاد رکھو جو کئی ایک ملک بھی اپنا پیدا ہو گیا۔ جس کے متعلق دنیا کو معلوم ہو گیا کہ وہاں اسلام غالب ہے اور اس ملک کی اکثریت اجمیریت میں داخل ہو چکی ہے۔ تو پھر دنیا کا نقشہ بدل جائے گا۔"

(الفضل روزہ ۸ فروری ۱۹۶۱ء)  
"یاد رکھو اب یہ ایک ہی کھیت ہے جو ہماری لئے خالی پڑا ہے اس کے سوا دنیا میں اور کوئی کھیت ظاہری نہیں مگر باوجود اسکے کہ یہ کھیت اس وقت تک خالی پڑا ہے تم من جموعہ کہ ہمارا بھائی جس نے دنیا کے تمام کھیتوں پر قبضہ کر لیا ہے یہ کھیکہ کھیکہ یا اس تو بہت سے کھیت ہیں اس ایک کھیت پر انہیں قبضہ کر لینے دو بلکہ ہمارا بھائی ہمارے رات میں ہر قسم کی لوٹیک پیدا کرنے کی کوشش کرے گا کیونکہ ہمارا بھائی ہمارا حریف ہے سب سے اول کی جگہ پر نہیں کہے گی کہ یہ کھیت تم ہیگہ لے لو۔ سب سے اول کی جگہ پر بہت سے کھیتوں پر قبضہ کر چکی ہے۔ بلکہ وہ ایک ایک قسم پر ہمارا دعوے مخالفت کرے گی اور اب بھی وہ ہمارا شدید مقابلہ کر رہی ہے چنانچہ

ابھی باتوں باتوں میں مولوی نذیر احمد صاحب نے بتایا کہ جہاں ان علاقوں میں ہماری تبلیغ پھیل رہی ہے وہاں مسیحا ہی عیسائیوں نے بھی بڑے زور سے اپنا تبلیغی کام شروع کر دکھا ہے اور وہ اب تک پندرہ بیس ہزار لوگوں کو عیسائی بنا چکے ہیں گو باہم جہاں بھی جاتے ہیں وہ ہمارا مقابلہ شروع کر دیتے ہیں پس منت سمجھو کہ یہ بیخ کھیت رہتی پڑا ہے گا۔ ان پر قبضہ کرنے کے لئے ہمارا مولیت تیار رکھو اسے اگر پہلے تم نے بل جلا دتے تو یہ کھیت تمہارا ہو جائے گا۔ اور اگر تم نے بل نہ چلائے تو تمہارا حریف ان پر قابض ہو جائے گا۔"

(الفضل روزہ ۸ فروری ۱۹۶۱ء)  
"بہت بڑی ہوشیاری اور بیداری کا وقت ہے۔ انتہائی سرعت اور تیزی کے ساتھ کام کرنے کا وقت ہے۔ دنوں اور ہفتوں کے اندر اندر ہمیں تمام افریقہ پر چھ جانا چاہیے۔ تاہم نذیر احمد صاحب سے فارغ ہونے کے بعد عیسائی پادریوں کا سیلاب اس ملک کی طرف اٹھائے اور ہمارے لئے اسلام کا پھیلاؤ مشکل ہو جائے۔ ہمیں اس دن سے پہلے بیدار رہنے کا کوشش کر لینا چاہیے اور تیشٹ کی بجائے خدائے واحد کی بادشاہت اس ملک میں ہمیشہ کے لئے قائم کر دینی چاہیے۔"

(الفضل روزہ ۸ فروری ۱۹۶۱ء)

## وعدہ جات تحریک جدید بھجوانے کی آخری تاریخ

۲۸ فروری ۱۹۶۱ء کے بعد بھجوانے کے بعد از وقت متصور ہوں گے

ہر سال تحریک جدید کے لئے سال کے اعلان سے ایک مہینہ مدت تک اسباب جماعت کے وعدے روزانہ مسیحا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی آیدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی خدمت میں دعا کے لئے پیش کیے جاتے ہیں۔ چنانچہ اس سال اس مدت کی آخری تاریخ ۲۸ فروری ۱۹۶۱ء مقرر کی جاتی ہے۔ جن خطوں پر ۲۸ فروری کی ہر ہوگی وہ بھی وقت کے اندر متصور ہوں گے۔ اس کے بعد موصول ہونے والے وعدے حضور آیدہ اللہ تعالیٰ کی خاص دعاؤں سے محروم رہیں گے۔ اس لئے جملہ احباب جماعت اس بات کی پوری تسلی فرمائیں کہ ان کے وعدے وقت کے اندر اندر مرکز کو بھجوا دیئے گئے ہیں یا بھجوا دیئے جائیں گے۔ (دیکھ لال اول تحریک جدید بروزہ)

اج سے سترہ برس پیشتر تعلیم الاسلام کا لچ قادیان کے افتتاح کے موقع پر

# حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اید اللہ تعالیٰ کی ایک نہایت بصیرت افروز تقریر

## کالج کے قیام کی اغراض اور پروفیسروں کیلئے نہایت اہم ہدایات

مختلف علوم کے ماتحت اسلام پر جو اعتراض کئے جاتے ہیں ان کا رد اٹھی علوم کے ذریعہ کرنے کی کوشش کرو

اس امر کو ہمیشہ یاد رکھو کہ تمام نئے علوم اور نئی تحقیقاتیں اسلام کی مؤید ہیں

ہمیں کامل یقین ہے کہ احمدیت کے پیغمبر سے ایسا تناور درخت پیدا ہونے والا ہے جس کے سایہ میں تمام دنیا آرام کرے گی

(۳)

پہلے سمجھا جاتا تھا کہ حساب قطعی اور یقینی چیز ہے مگر اب نئی دریافتیں ایسی ہوئی ہیں جن کی وجہ سے حساب کے متعلق بھی نہایت پیدا ہونے شروع ہو گئے ہیں۔ مگر حساب سے علم سورہ والا حساب مراد نہیں بلکہ وہ حساب مراد ہے جو فلسفہ کی مدد سے بنا ہوا ہے اور فلسفہ خود مشکوک ہوتا ہے۔ ہر زمانہ میں جو فلاسفر ظاہر ہوتا ہے۔ اس کے علوم کا انکار کرنے والا

### علوم جدیدہ کا منکر

قرار دیا جاتا ہے۔ لیکن ابھی پچاس سال نہیں گزرے کہ ایک اور فلسفی کھڑا ہوا جو اپنے جواں پیلے فلاسفر کی تحقیق کو غلط قرار دے دیتا اور نئے نظریات پیش کرتا شروع کر دیتا ہے۔ اس وقت جو لوگ اس کے نظریات کو تسلیم کرنے سے انکار کرتے ہیں لوگ ان کے متعلق یہ کہنا شروع کر دیتے ہیں کہ وہ علوم جدیدہ کے منکر ہیں۔ مگر پچاس سال نہیں گزرے کہ ایک اور فلاسفر اس تحقیق کو قدم تحقیق قرار دے کہ ایک نئی تحقیق کو لوگوں کے سامنے پیش کر دیتا ہے۔ اور پہلی تحقیقات کو غلط قرار دے دیتا ہے کیا تم نے کبھی دیکھا ہے کہ

### خدا کا وجود

بھی غلط قرار دیا گیا ہو۔ یا کبھی کوئی نئی ایسا لکھڑا ہوا جو جس نے کہا ہو کہ خدا کے متعلق لوگوں کے دلوں میں جو خیال پایا جاتا تھا وہ موجودہ تحقیق نے غلط ثابت کر دیا ہے۔ آدمی کے لئے کہ اب تک ہمیشہ ایسے وجود ایسے وجود ہوتے رہے ہیں جنہوں نے اپنے تجربے اور مشاہدہ سے دنیا کے سامنے یہ حقیقت پیش کی کہ

### اس دنیا کا ایک خدایے

اور پھر دلائل دہا ہیں سے اس کے وجود کو ثابت کیا۔ کہ دنیا ان دلائل کا انکار نہ کر سکی۔ انہوں نے کہا کہ ہم خدا کی طرف سے کھڑے ہوئے ہیں۔ اور خدا کی مستی کا ثبوت یہ ہے کہ وہ ہمیں کامیاب کرے گا۔ چنانچہ دنیا نے ان کی مخالفت کی۔ مگر خدا نے ان کو کامیاب کر کے دکھا دیا۔ اور اس طرح ثابت کر دیا کہ اس عالم کا حقیقتاً ایک قادر و مقدر خدا ہے جو اپنے پیاروں سے کلام کرتا اور مخالف حالت میں ان کو کامیاب کرتا ہے۔ پس خدا کے وجود پر انہی کی تنقید گواہی

### ایک قطعی اور یقینی شہادت

ہے جو ان کی مستی کو ثابت کر رہی ہے۔ آج تک کوئی نبی دنیا میں ایسا نہیں آیا جس نے اپنے سے پہلے اتنے دالے نبی کی تردید کی ہو۔ ہر ماسخدان پہلے ماسخدان کی تردید کرتا ہے۔ ہر فلاسفر پہلے فلاسفر کی تردید کرتا ہے۔ ہر حسابدان پہلے حسابدان کی تردید کرتا ہے۔ گواہی کا وجود ایسا ہے کہ ہر نبی جو دنیا میں آئے۔ وہ اپنے سے پہلے آئے دالے انبیاء کی تصدیق ہی کرتا ہے۔ یہ نہیں ہوتا کہ وہ ان کی تردید کرے وہ ان کی لائی ہوئی صداقتوں کو باطل ثابت کرے۔ قرآن کریم نے اس حقیقت کو ان الفاظ میں پیش کیا تھا۔ جسے عربیوں نے غلطی سے نہ سمجھا اور اعتراض کر دیا کہ یہ مصداقاً لکھا ہے کہ

### دنیا میں ایک ہی سلسلہ ہے

جس میں برائے دان اپنے سے پہلے کی تصدیق کرتا ہے۔ اس کی مخالفت اور تردید نہیں کرتا۔ آدمی

کے کمرہ میں اس علیہ وسلم تک اور محمد صلی اللہ علیہ وسلم سے لے کر مروج موجود تک ایک نبی بھی ایسا نہیں دکھایا جاسکتا۔ جس نے پہلے انبیاء اور ان کی لائی ہوئی صداقتوں کا انکار کیا ہو۔ بجز وہ ہمیشہ پہلوں کی تصدیق کرتا ہے لیکن دوسرے تمام علوم جو کچھ ملتی ہیں۔ وہی اولیٰ خیالی ہیں۔ اس لئے ہر نئی سائنس پہلی سائنس کی تردید کرتی ہے۔ اور ہر نیا فلسفہ پہلے فلسفہ کی تردید کرتا ہے۔ ہر نیا حساب پہلے حساب کی تردید کرتا ہے۔ بے شک انبیاء کی تعلیمیں منسوخ بھی ہوتی ہیں۔ مگر

### منسوخ ہونا اور چہرے

اور ان تعلیموں کو غلط قرار دینا اور چہرے فلسفہ والے کہتے ہیں کہ فلاں زمانہ میں جو فلسفی گزار تھا۔ اس کا فلسفہ غلط تھا۔ کیونکہ نئی تحقیقات سے ان کو باطل ثابت کر دیا ہے۔ سائنس کی جب نئی تحقیقات ہوتی ہے۔ تو ماسخدان اپنے ہی پہلے ماسخدانوں نے غلطی کی۔ انہوں نے فلاں فلاں سائنس باطل غلط بیان کئے تھے۔

اسی طرح علم حساب کی جب تحقیق ہوتی ہے حساب دان یہ کہتے ہیں کہ فلاں حساب دان نے یہ غلطی کی تھی۔ اور فلاں حساب دان نے وہ غلطی کی تھی۔ لیکن

### دنیا میں کبھی ایسا نہیں ہوا

کہ کوئی نبی مبعوث ہوا ہو۔ اور اس نے یہ کہا ہو کہ فلاں نبی نے غلط بات کہی تھی۔ انبیاء سابقین کی تعلیمیں بے شک منسوخ ہوتی رہی ہیں۔ مگر منسوخ ہونے کے یہ معنی نہیں ہے کہ وہ تعلیمیں غلط تھیں۔ ان تعلیموں کے منسوخ ہونے کا

### صرف اتنا مفہوم ہے

کہ وہ تعلیمیں اس زمانہ کے لئے یقین بعد کے زمانہ کے لئے نہیں تھیں۔ پس میں ذاتی طور پر اس بات کی ضرورت نہیں کہ ہم سائنس اور فلسفہ اور حساب اور دوسرے علوم کے ذریعہ اسلام کی صداقت ثابت کریں۔ اسلام ان سب سے بالا ہے لیکن جو کچھ دنیا میں کچھ لوگ ان

### لوگوں میں مستحکم

ہیں۔ اور وہ ان علوم کے رعب کی وجہ سے اسلام کی تائید میں اپنی آواز بلند نہیں کر سکتے۔ اس لئے ان کی ہدایت اور لگائی کے لئے ضروری ہے۔ کہ ہم ایسے مرکز کھولیں اور ان کی لہان میں ان سے باتیں کر سکیں کوشش کریں۔ اور انہیں بتائیں کہ علوم جدیدہ کی نئی تحقیقاتیں بھی

### اسلام کی مؤید ہیں

اسلام کی تردید کرنے والی اور اس کو غلط ثابت کرنے والی نہیں ہیں۔ یہ کام ہے جو ہمارے سامنے ہے۔ جو کچھ یہ کیا کام ہے۔ اس لئے ضروری ہے کہ ہمیں اس کام میں دقتیں مش آئیں۔ لیکن اب وقت آنے لگا ہے کہ جب آہستہ آہستہ ان علوم کے ذریعہ بھی اسلام کی صداقت دنیا کے گوشہ گوشہ میں پھیل جائے گی۔ اور لوگ عجب کر سکیں گے کہ علوم خواہ جس قدر بڑے جائیں۔ سائنس خواہ کس قدر ترقی کر جائے۔ اسلام کے

### کسی مسئلہ پر تردید نہیں رہے گی

دنیا میں ہمیشہ دشمن کے ہتھ پر پہلے گولہ باری کی جاتی ہے اور یہ گولہ باری فوج کا کٹ ٹرا کام ہوتا ہے۔

لیکن جب گولہ باری کرنے کے لئے قلعہ میں سورج ہو جاتا ہے تو پھر سورج اس سرعت سے بڑھتی ہے کہ دفن کے لئے معیار ڈال دینے کے سوا اور کوئی چار نہیں رہتا۔  
مہم بھی گھر کے مقابلہ میں ایک بنا دیکھی ہے اور

**ہماری مثال بالکل ایسی ہی ہے**

جیسے پرانے زمانہ کی جنینتیں اپنے اپنے وقت میں نکلیں اور کئی شخص موجودہ زمانہ کے مضبوط ترین قلعوں کو سر کرنے کی کوشش کرے یا غلبوں سے دشمن کو شکست دینے کا ارادہ کرے ہم کو بھی جب دیکھے دلا دل دیکھتا ہے تو کہتا ہے یہ لوگ کیا کر رہے ہیں۔ وہ عظیم الشان قلعہ جو کلکتہ کے گھنے ہرے ہیں۔ جن کی تعمیر میں بڑے بڑے قیمتی مہلے صرف ہوئے ہیں۔ جن کو ایلیون پونڈ پائوڈر (Eleven Pound Gun) اور سیون ٹن ٹیوٹی میٹر (Seven Tons TNT) سے بھی مشکل سر کر سکتی ہیں۔ ان قلعوں کو وہ ان پتھروں یا غلبوں سے کس طرح توڑ سکتے ہیں مگر جو حکما کی طرف سے کام ہوتے ہیں وہ اسی طرح ہوتے ہیں۔ پیسے وہاں کو دیکھتی ہے اور کہتی ہے۔ آہ ہونا ملن ہے۔ مگر۔

**پھر ایک دن ایسا آتا ہے**

جب وہ دنیا بختی ہے اس کام نے تو ہوتا ہی تھا۔ کیونکہ حالات ہی ایسے پیدا ہو چکے تھے جو پھر رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم آئے۔ نے اس وقت ہی کہا کہ ان دعویوں کا پر دا ہونا ناممکن ہے انہوں نے آپ کو بھونٹا۔ انہوں نے آپ کے منہ سے کہہ کر اس شخص پر نوحہ کیا کہ ہمارے تلوں کی لعنت پر لکھی ہے کہ آج پوڈ کے معنیوں کی کتابیں پڑھ کر دیکھ کر وہ کہتے ہیں اگر مسلمان کے مقابلہ میں غیر کی حکومت کو شکست برسی۔ اگر مسلمانوں کے مقابلہ میں کسی کی حکومت کو شکست برسی۔ اگر مسلمانوں کے مقابلہ میں دنیا کی کوئی قوم نہیں ٹھہری تو اس میں عقیدہ کی کوئی بات نہیں وہ زمانہ ہی اب تھا اور اس وقت حالات ہی ایسے پیدا ہو چکے تھے جو محمد صلی اللہ علیہ وسلم کی تائید میں تھے۔

**کیا یہ عجیب بات نہیں**

جو محمد صلی اللہ علیہ وسلم کے زمانہ میں تو آج کے دورے کو پاگل پن اور جنون سمجھا جاتا تھا۔ مگر آج یہ کہا جاتا ہے کہ اگر اس دورے کو لوگوں نے تسلیم کر لیا تو اس میں کوئی عجیب بات ہے زمانہ کے حالات اس دورے کے

مطابقت تھے اور لوگوں کی طبع آپ کے عقائد کو تسلیم کرنے کے لئے پہلے ہی تیار ہو چکی تھیں۔ یہ احمدیت کا حال ہے جب حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے دعویٰ کیا تو گ کہتے تھے کہ ناممکن ہے کہ شخص دنیا پر فتح حاصل کر سکے۔ یہ اپنی آئی آپ مر جائے گا۔ مودی محمد حسین صاحب بٹالوی تک نے یہ کہہ دیا کہ میں نے ہی اس شخص کو بڑھایا تھا اور اب میں ہی اس شخص کو گراؤں گا۔

دا شاعت السنۃ جلد ۱۱ ص ۱۱۸

**مگر آپ کے سلسلہ کو**

**دن بدن ترقی ہوتی چلی گئی**

بہاں تک کہ وہ شخص جسے قادیان میں بھی لوگ اچھی طرح نہیں جانتے تھے اس کی جماعت پیلے پنجاب کے مختلف حلقوں میں پھیلتی شروع ہوئی پھر پنجاب سے بڑھی اور افغانستان میں گئی۔

بنگال میں گئی۔ بمبئی میں گئی۔ ملداس میں گئی۔ یوپی میں گئی۔ سندھ میں گئی۔ بہار میں گئی۔ اڑیسہ میں گئی۔ سچی پی میں گئی۔ آسام میں گئی اور پھر اس سے آگے بڑھ کر بیرونی ممالک میں پھیلنی شروع ہوئی چنانچہ انگلستان میں احمدیت پھیلی۔ جرمنی میں احمدیت پھیلی ہنگری میں احمدیت پھیلی امریکہ میں احمدیت پھیلی۔ ارجنٹائن میں احمدیت پھیلی۔ یوگوسلاویہ میں احمدیت پھیلی۔ البانیا میں احمدیت پھیلی۔ پولینڈ میں احمدیت پھیلی۔ لیبیو میں احمدیت پھیلی۔ کولڈ کوسٹ میں احمدیت پھیلی۔

سیرالیون میں احمدیت پھیلی۔ نامیبیا میں احمدیت پھیلی۔ مصر میں احمدیت پھیلی۔ مشرقی افریقہ میں احمدیت پھیلی۔ ماریشس میں احمدیت پھیلی۔ فلسطین میں احمدیت پھیلی۔ شام میں احمدیت پھیلی۔

میں احمدیت پھیلی۔ روس میں احمدیت پھیلی۔ کاشغر میں احمدیت پھیلی۔ ایران میں احمدیت پھیلی۔ سربیا میں احمدیت پھیلی۔ جاپان میں احمدیت پھیلی۔ چین میں احمدیت پھیلی۔ جاپان میں احمدیت پھیلی۔

دنیا کے کناروں تک احمدیت پہنچی اور پھیلی اور لوگوں نے یہ کہنا شروع کر دیا کہ دنیا میں کچھ پاگل لوگ بھی ہوتے ہیں اگر چند پاگلوں نے احمدیت کو مان لیا ہے تو یہ کوئی عجیب بات نہیں۔ مگر ابھی زیادہ زمانہ نہیں گزرے گا کہ دنیا میں احمدیت کی ایسی مضبوط بنیاد قائم ہو جائے گی کہ یہ نہیں کہا جائے گا کہ احمدیت ایک ایسا ایک عجیب خیال بلکہ کہا جائے گا کہ احمدیت کو مان لینا دنیا کی ایک فطرت ہے اور دنیا میں احمدیت کی روک تھام کی کوئی طاقت نہیں ہے۔

کہ وہی لوگ جو آج احمدیت کی ترقی کو ایک ناممکن چیز قرار دے رہے ہیں۔ جب اپنی آنکھوں سے دیکھیں گے کہ احمدیت ترقی کی گئی ہے احمدیت ماری دنیا پر چھا گئی ہے احمدیت نے روحانی لحاظ سے ایک انقلاب عظیم پیدا کر دیا ہے تو وہی روک کہیں گے احمدیت کی کامیابی اور اس کی فتح کوئی معجزہ نہیں۔ اگر احمدیت فتح پا رہی ہے تو کیا ہوتا اس وقت یورپ آتا ہے تو پھر چکا تھا۔ اس وقت انسانی دماغ اتنا بڑا کتہہ ہو چکا تھا اس وقت سائنس اپنی حد بندیوں کو توڑ کر اس طرح کا ایک فلسفہ بن چکی تھی کہ اگر احمدیت نے فتح پا لیا تو یہ کوئی معجزہ نہیں۔ اس وقت کے حالات ہی اس فتح کو پیدا کر رہے تھے۔

پس یہ بیچ جو ہم بول رہے ہیں ہم جانتے ہیں کہ یہ دنیا میں پھیل کر رہے گا ہمیں یہ کہنے کی ضرورت نہیں کہ ہم امید رکھتے ہیں کہ یہ بیچ پھیل جائے گا۔ ہمیں یہ کہنے کی بھی ضرورت نہیں کہ ہمارا خیال ہے کہ یہ بیچ کبھی منقطع نہیں ہوگا۔ ہر خدا کی طرف

جانتے ہیں اور اس بات پر کامل یقین رکھتے ہیں کہ یہ

**بیچ اب اسے**

جس میں سے ایک دن ایسا تدارقہ پید ہو گا وہاں ہے۔ جس کے سایہ میں بیٹھنے کیلئے لوگ مجبور ہونگے اور اگر وہ نہیں بیٹھیں گے تو پتھری دھوپ میں وہ اپنے دماغوں کو جھلسائیں گے اور انہیں دنیا میں کہیں آرام کی جگہ نہیں ملے گی۔ ہم ہم جانتے ہیں کہ جس راستہ کو ہم نے اختیار کیا ہے وہ خرد ہیں کامیابی تک پہنچنے والا ہے کوئی خیال کے ماتحت نہیں۔ کسی دہم اور گمان کے ماتحت نہیں بلکہ اس عظیم ذخیرہ سچی کے بتانے کی وجہ سے

**یہ یقین ہمیں حاصل ہوا ہے**

جو کبھی جو کبھی نہیں ہوتی۔ جس کی بتائی ہوئی بات کبھی غلط نہیں ہو سکتی یہ ہو سکتا ہے کہ جن لوگوں پر اعتقاد رکھے ہم نے انہیں اس کا نہیں پر دوسرے مقرر کیا ہے۔ ان میں سے بعض ناہل ثابت ہوں گے ان کے تاہل ثابت ہونے کی وجہ سے اس کام میں کوئی نقص واقع نہیں ہو سکتا۔ جس طرح دریا کے کنارے کے گائے پھرا جائے تو وہ بہر جاتا ہے مگر دریا کے کنارے کو وہ روک نہیں سکتا اسی طرح اگر کوئی شخص غلط کام کرتا ہے یا اپنے کام کے لئے کوئی غلط طریق اختیار کرتا ہے وہ احمدیت کے دریا کے کنارے کھڑا ہوتا ہے وہ اپنی تباہی کے آپ سامان کرتا ہے۔ وہ مٹ جائے گا جس جگہ کو خدا نے چلا ہے جس کی حفاظت کے لئے اس نے اپنے فرشتوں کو آپ مقرر کیا ہے دنیا کی کوئی طاقت اس کے ہوا کو روک نہیں سکتی۔ خواہ وہ یورپ کی ہو۔ خواہ وہ امریکہ کی ہو۔ خواہ وہ ایشیا کی ہو اور خواہ وہ دنیا کے کسی اور ملک کی ہو۔

**ہمیں نظر آ رہا ہے کہ**

**خدا تعالیٰ کے فرشتے**

یورپ میں بھی اتر رہے ہیں۔ امریکہ میں بھی اتر رہے ہیں۔ ایشیا میں بھی اتر رہے ہیں اور ہر شخص جو اس مشن کا مقصد کرتا ہے۔ ہر شخص جو خدا تعالیٰ کے بھیجے ہوئے پیغام کو روک کر تاہے وہ اپنی ہمت کے آپ سامان کرتا ہے۔ آج اور کل اور

ہوں اور تو رسول دن گذرتے چلے جائیں گے زمانہ  
بولتا جا جائیگا۔ انقلاب برپا تھا جا جائیگا اور تیر

صبح سے صبح ترموٹتا جا جائے گا۔ روز  
بہ روز اس سلسلہ کی راہ سے روکیں درہم برہم  
جائیں گی۔ روز بروز یہ دریا زیادہ سے

زیادہ فرخ ہو جاوے گا۔ دریا کے دباؤ  
کے پاس جہت چھوٹے چھوٹے ٹالے ہوتے ہیں۔  
جن پر سے ہر شخص آسان گزر سکتا ہے۔ یہی سنا

خود جہلم کے دباؤ کے پاس ایسے ٹالے رکھے ہیں۔  
اور میں خود بھی ان لوگوں سے کوئی گنڈا ہوں  
مگر آہستہ آہستہ دریا وسیع ہونا چاہتا ہے۔

کریا سے بڑے گاؤں اور بڑے بڑے شہر بنا لیتا  
ہے اسی طرح ابھی ہم دریا کے دبانے کے تڑپ ہیں  
ایک زمانہ ایسا گذرا ہے جب لوگ ہماری

جماعت کے متعلق سمجھتے تھے کہ یہ ایک  
نسل کی طرح ہے جو شخص چاہے اس پر سے  
کوئی گزر جائے۔ مگر اب ہم ایک نہر کی طرح

بن چکے ہیں لیکن ایک دن ایسا آجائے دینا  
کے بڑے سے بڑے دریا کی وسعت بھی  
اس کے مقابلہ میں حقیر ہو جائے گی جب

اس کا پھیلاؤ آنا دیکھیں تو جو بھائے گا جب  
اس کا بہاؤ اتنی شدت کا ہوگا کہ دنیا کی  
کوئی عمارت اور دنیا کا کوئی قلعہ اس کے

مقابلہ میں ٹھہر نہیں سکے گا پس ہمارے  
پروہ فیروزوں کے سپرد وہ کام ہیں جو  
خدا اور اس کے فرشتے کر رہے ہیں۔ اگر

وہ دیانت داری کے ساتھ کام  
کریں گے تو یقیناً کامیاب ہوں گے  
اور اگر وہ کوئی غلطی کریں گے تو ہم بھی دبا

کریں گے کہ خدا انہیں توبہ کی توفیق دے  
اور انہیں محنت سے کام کرنے کی ہمت  
عطا فرمائے۔ لیکن اگر وہ اپنی اصلاح

نہیں کریں گے تو وہ اس سلسلہ کی  
ترقی میں ہرگز رول نہیں بن سکیں گے  
جس طرح ایک چھپر بل کے سینگ پر

# رمضان کی خاص برکات

(رقم خزودہ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی)

رمضان کا مہینہ چند دنوں میں شروع ہونے والا  
ہے یہ ایک بہت ہی مبارک مہینہ ہے جس میں  
کئی قسم کی برکات اور اصلاح نفس اور روحانی

ترتیب اور ترقی کے مواقع رکھے گئے ہیں۔ یہ برکات  
مختصر طور پر حسب ذیل ہیں :-  
(۱) نماز جو عبادتوں سے مملو طور پر

افضل ہے وہ رمضان کے مہینہ میں تہجد اور  
تراویح اور نوافل کے ذریعہ بھی وسیع  
اور راسخ تو ہو جاتی ہے۔ اس طرح رمضان کا  
مہینہ گویا عروسِ صلوات کا سنگار کا زمانہ ہے

جب کہ یہ اپنے آرائشِ جمال اور زیب و زینت  
کے ساتھ جلوہ گر ہوتی ہے  
(۲) پھر خود روزہ یعنی عسری سے لے کر

عزرب آفتاب تک خدا کے لئے صبر و استقامت اور  
پرہیز اور ازدواجی تعلقات سے اجتناب  
کرنے کا ایسا عمدہ معمولی برکات اور تہذیب نفس  
کا سامان رکھتا اور قربانی کا سبق سکھاتا ہے

اور اس مہینہ میں اپنے عزیز اور نادار بھائیوں  
کی عزت اور تکلیف کا احساس پیدا کرنے کا  
لطیف ذریعہ بھی موجود ہے۔  
(۳) پھر دعا جو دراصل نمل نماز کا اظہار و

معرف اور خالق و مخلوق کے باہمی رشتہ کی رسی  
بڑھی گڑھی ہے۔ ہر ایک بھی رمضان کے مہینہ میں  
غیر معمولی موافقہ میسر آتا ہے۔ کیونکہ مہینہ دعا قبول  
کی قبولیت کا خاص مہینہ ہے جس کے متعلق

خدا فرماتا ہے کہ میں اس مہینہ میں اپنے بندوں  
کے زیادہ توجہ فرماتا ہوں۔ جو ہستی پہلے  
ہی انسان کی شاہ رنگ سے بھی زیادہ عزیز

ہے اس کے مزید قریب ہونے کی شان کا کیا کہنا ہے  
مگر یاد رکھو کہ دعا حضرت صلوات علیہ وسلم  
اور حضرت مسیح و عود علیہ السلام پر درود بھیجے سے

خالی ہے وہ کوئی دعا نہیں۔ جو دعا اسلام  
اور احمیت کی ترقی کی منتا سے خالی ہے  
وہ کوئی دعا نہیں۔ جو دعا اپنی اولاد اور اپنے

اہل و عیال کو مکی کے رشتہ پرندہ ذن ہونے کی  
آرزو سے خالی ہے وہ کوئی دعا نہیں۔ بے شک  
خدا سے اپنے لئے اور اپنے بندوں اور عزیزوں

رمضان کی قومی زندگی اور اسلام کے احیاء  
اور نشاۃ ثانیہ کی جانب ہیں۔  
(۴) پھر ایک برکت رمضان کے مہینہ

میں قرآن مجید کی تلاوت کی زیادہ توفیق  
ملنے سے تعلق رکھتی ہے۔ یوں تو ہر سچا مسلمان  
قرآن مجید پڑھتا ہے مگر رمضان میں اس کی شان

بالکل زلال رنگ اختیار کر لیتی ہے کیونکہ اس  
مہینہ میں گویا ہر گھر اور ہر در سے تلاوت کی  
آواز گونجتی ہے۔ قرآن وہ عظیم شان خدائے  
سے جس کے مستحق ہمارے آقا حضرت مسیح و عود

علیہ السلام کس محبت کے ساتھ فرماتے ہیں کہ  
دل میں رہے ہی ہے تیرا صحیح چوں  
قرآن کے گرد گھوموں تجھ پر ہی ہے

پس دوست اس کلمہ کو بھی نہ بھولیں۔  
(۵) پھر ایک برکت رمضان کے مہینہ  
کی صدقہ و خیرات کی کثرت ہے۔ اسلام  
نے مسلمانوں کو اپنی مشکلات سے نجات پانے

کے لئے اور اپنے گمراہ بھائیوں کی حالت کو  
بہتر بنانے کے لئے صدقہ اور امدادِ عزیز کی  
سے حد تاکید فرمائی ہے اور رمضان کے متعلق  
تو خصوصیت سے حدیث میں آتا ہے کہ رمضان

میں آنحضرت صلوات علیہ وسلم کا یا عہد صدقہ و  
خیرات میں اس طرح حینِ عتقا کہ گویا وہ ایک  
تیز آنکھی ہے جو کسی روک کو خیال میں  
نہیں لاتی۔

یہ وہ پانچ عظیم الشان برکتیں ہیں جو  
رمضان کے مہینہ کے ساتھ خاص ہیں اور ہائے  
سب سمجھائیوں اور بہنوں کو ان پانچوں برکتوں

سے رمضان میں پوریوں ناکندہ اٹھانے کی  
کوشش کرنی چاہیے۔ تاکہ ہمارا دلہا اور  
ہماری جماعت اور ہمارے اخراج کی ترقی سے

اسلام کو استحکام حاصل ہو اور محمدیوں  
کا قدم ایک بلند مقام پر قائم ہو جائے۔  
یہ بات بھی یاد رکھی جاسیے کہ رمضان

کی ایک خصوصیت یہ ہے کہ جوں جوں رمضان کا  
مہینہ گزرتا ہے اس کی برکتوں میں اضافہ ہوتا  
جاتا ہے کیونکہ مومنوں کی مخلصانہ عبادتوں

مختص ہے اور اسی لئے اس عترت  
میں علیہ السلام انقدر کی رات بھی رکھی گئی ہے  
جس کے متعلق قرآن فرماتا ہے کہ وہ اپنی  
برکات میں بڑا مہینوں سے بہتر ہے پس  
یکوشید سے جوانان تائید ثوابت شود پیدا  
بہا و رونق ماند رومہ سخت شود پیدا  
خاک مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی

## احمدیہ گورنمنٹ اسکول و کالج ناصرا آباد سیالکوٹ شہر کا قابل تقلید نمونہ

حضرت فضل عمر صاحب المدعو ایف اے ایف اے  
کی جاری فرمودہ تحریک پر ان دنوں عالم میں صاحبِ تہجد  
کروانے کے لئے جہاں جماعت کے مخلص بھیجے جوں

جذبہ ترقی بنیو ہے وہاں جماعتی مخلص نہیں بھی  
ایک دور سے آگے جڑتے ہیں کوشاں ہی جی اے  
جماعتی مخلص ہیں محض حضرت راشد صاحب صدر  
کالج ناصرا آباد سیالکوٹ شہر۔ منی آرڈر کے  
ذریعہ مبلغ ۱۵۰ روپے لے کے سمیر فرینکلور

درہمیں ارسال فرماتے ہوئے تحریروں فرمائی ہیں۔  
"مبلغ نمبر ۱۵۰ روپے" بابت سمیر فرینکلور  
ارسال خدمت ہیں۔ کیونکہ ہمارا ساتھ احمدیہ گورنمنٹ سکول  
سیالکوٹ کے نواب محمد کھٹک صاحب کو بھیجے گئی ہے

پس..... میرا خاندان اساتذہ کی سالانہ  
ترقی اور نمونہ الامتداد کے کچھ جہازت سے خرام  
کریا گیا ہے۔ دعا فرمائیے کہ زیادہ سے زیادہ  
قرانی کی توفیق ہو۔

احباب دعا فرمائیے کہ اللہ تعالیٰ اس  
یک کام میں حد بھنے والی تمام بہنوں اور بچیوں  
کو حیف نہیں اسے خاص نفلوں سے نوازے  
اور روحانی و مہمانی ترتیب دے کہ اس سے  
بھی چھوڑے کہ عبادت ذریعہ بھلائے کی توفیق  
حاصل فرمائے۔ آمین۔

## درخواستہ دعائے

میر سے ہم زلفن مولوی غلام مصطفیٰ صاحب  
مولوی خاص نفل کو جواز لانا میں خوشنیتانگ طور پر  
بیماریوں اور کردی دن بدن برہم ہوتی جا رہی  
ہے۔ پھر کئی سالوں سے اس کی حالت کو بہتر کرنے  
کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

دعا فرمائیے مگر محمدیہ مسجد نظر کا  
۲۰ رقم جو زرعی خزانہ احمد صاحب دہلی میں  
سلفان احمد صاحب موجود در پیش نادانان غرض سے  
بیمار چلے آ رہے ہیں۔ اس وقت فضل عمر صاحب  
رموہ میں رہ رہے ہیں۔ احباب کوام و دیگرگان سلسلہ  
دعا فرمائیے کہ اللہ تعالیٰ انہیں شفا کا  
روجاہ عطا فرمائے۔ اور دیگر تمام مشکلات سے  
نجات بخشے۔ آمین۔ (محمدیہ مسجد نظر)

ایسے کمزور انسان احمدیت کو کسی  
فہم کا ٹھکانہ اور صنعت نہیں  
پہنچا سکیں گے۔  
(باقی)



# پاکستان میں عام انتخابات یقیناً اسی سال ہونگے

نئی دہلی ۱۳ فروری پاکستان کے وزیر تعلیم سر طیب الرحمن نے گل بھان اعلان کیا کہ پاکستان میں عام انتخابات یقیناً اسی سال ختم ہونے سے پہلے ہوں گے۔ آپ نے پاکستان اور بھارت کے درمیان دوستانہ تعلقات پر بھی زور دیا اور کہا کہ دونوں ملکوں کے باہمی تعلقات دوستانہ ہوں تو وہ عالمی امن کے لئے گرانقدر خدمات سر انجام دے سکتے ہیں اور دونوں ملکوں کی برادری میں خود اپنا دتا بھی بن سکتے ہیں۔

سر طیب الرحمن انڈیا آفس لائبریری کی تعلیم سلسلہ میں بھارتی وزیر تعلیم سر ہمایوں کبیر سے باہمی گفتگو کے لئے عرض میں تھے۔ آپ میوگا کے طلبہ اور دو تین کونسل آف بڈلہ انڈیا سے خطاب کرتے تھے۔ سر طیب الرحمن نے بنیادی جموں و تبت کے نظام کے اعراض و مقاصد بھی وضاحت کی۔ اس سے پہلے سر ہمایوں کبیر نے اپنی تقریر میں کہا کہ پاکستان نے تعلیم کے میدان میں بڑی ترقی کی ہے۔

پاکستانی وزیر تعلیم گل بھان میں تھے جہاں آپ نے میوگا کے طلبہ سے خطاب کرتے ہوئے اعلان کیا کہ

پاکستان نے ہر مرحلہ پر عربوں کے مفاد کی حمایت کی ہے عرب لیگ پاکستان کی نمونہ ہے۔ سیکرٹری جنرل کا بیان بعد ۱۳ فروری عرب لیگ کے سیکرٹری جنرل سر عبداللہ حنون نے پاکستان کی طرف سے عربوں کے مفاد کی مسلسل حمایت پر اشارہ کرتے ہوئے کہا کہ پاکستان اور عربوں کے درمیان ہر مرحلہ پر عربوں کے مفاد کی حمایت کی گئی ہے۔

## گرگراؤں اور دولت مشترکہ کے ملکوں میں بہتر اہتمام و تفہیم پیدا کر سکتے ہیں

نئی دہلی ۱۳ فروری بھارتی وزیر تعلیم سر طیب الرحمن نے پاکستان کے وفد کے سربراہ سر ہمایوں کبیر سے گفتگو کرتے ہوئے کہا کہ پاکستان اور عربوں کے درمیان ہر مرحلہ پر عربوں کے مفاد کی حمایت کی گئی ہے۔

سر طیب الرحمن نے آج تک سب سے بڑے جو کچھ کیا ہے اور اس وقت بھی کر رہا ہے اس کے لئے میں صبر و استقامت سے ملتا ہوں اور عربوں کی طرف سے شکریہ ادا کروں گا۔ انھوں نے کہا کہ اقامت ختم ہونے سے پہلے ہی فلسطین اور عربوں کے کسی اور مسئلہ پر غور کیا گیا ہے۔ پاکستان نے صرف خود عربوں کی حمایت کی ہے بلکہ دوسرے ملکوں کو بھی عربوں کی حمایت پر آمادہ کرنے کے لئے آمنا بھرا اور جو بن دھڑلے سے کام کیا ہے۔

## انڈیا آفس لائبریری کی تقسیم

نئی دہلی ۱۳ فروری۔ پاکستان اور بھارت کے تعلیم میں انڈیا آفس لائبریری کی تقسیم کے سلسلے میں بات چیت کے بعد ایک سرکاری اعلان جاری کیا گیا ہے جس میں دونوں وزرا نے اس مسئلہ پر اجماع کیا ہے۔ وزارت شعور کی یہ اعلان میں بتایا گیا ہے کہ دونوں وزرا نے جو بیٹھنے کے ہیں ان کی کارروائی میں اب دونوں حکومتوں کے افسر مزاحمت چیت کریں گے یہ امر ۳۱ جولائی تک اجماع ہو گیا ہے۔ ان کے بعد دونوں وزرا نے تعلیم کے درمیان بھارتی مصلحتوں سے بعد اس سلسلے میں برطانوی حکومت سے مزاحمت چیت ہو گی۔

## مدھیہ پردیش کی ایک ریاست کے حکمران کو نظر بند کر دیا گیا

نئی دہلی ۱۳ فروری بھارتی حکومت نے مدھیہ پردیش کی ریاست بستر کے مہاراجہ پرادیپ چندر بھان کو سزا دی کہ انھیں ان کے محل میں نظر بند کر دیا جائے۔ مہاراجہ پرادیپ چندر بھان نے ان کے چھوٹے بھائی دے گا مہاراجہ کی ریاست کا حکمران مقرر کیا گیا ہے۔

مہاراجہ پرادیپ چندر بھان کو ریاست بستر کا حکمران تسلیم کرنے کے متعلق صدر چندر بھان سابق حکم دہی سے باہر آئے۔ انھیں سالہ مہاراجہ کی سزا دی کہ انھیں بھارت کے حکم میں انعام عائد کیا گیا ہے کہ مہاراجہ پرادیپ چندر بھان پریشق و غور کی زندگی بسر کرنے کے علاوہ قابل اعتراض امر کر کے ان میں حصہ لینے سے باز رہیں۔ بیل رقبہ کی ریاست کے جوان سالہ حکمران پرادیپ ریاست کو بھارت میں ضم کرنے کے متعلق بھارتی حکومت کے فیصلہ کو علاحدگی مخالفت کر رہے ہیں اور انہوں نے اپنا تاج و تخت واپس لینے کے لئے مدد کی اپیل بھی کی ہے۔

نئی دہلی ۱۳ فروری بھارتی وزیر تعلیم سر طیب الرحمن نے پاکستان کے وفد کے سربراہ سر ہمایوں کبیر سے گفتگو کرتے ہوئے کہا کہ پاکستان اور عربوں کے درمیان ہر مرحلہ پر عربوں کے مفاد کی حمایت کی گئی ہے۔

سر طیب الرحمن نے آج تک سب سے بڑے جو کچھ کیا ہے اور اس وقت بھی کر رہا ہے اس کے لئے میں صبر و استقامت سے ملتا ہوں اور عربوں کی طرف سے شکریہ ادا کروں گا۔ انھوں نے کہا کہ اقامت ختم ہونے سے پہلے ہی فلسطین اور عربوں کے کسی اور مسئلہ پر غور کیا گیا ہے۔ پاکستان نے صرف خود عربوں کی حمایت کی ہے بلکہ دوسرے ملکوں کو بھی عربوں کی حمایت پر آمادہ کرنے کے لئے آمنا بھرا اور جو بن دھڑلے سے کام کیا ہے۔

صدر راجندر پرشاد کے حکم میں کہا گیا ہے کہ مہاراجہ پرادیپ چندر بھان کی ریاست بستر کے مہاراجہ پرادیپ چندر بھان کو سزا دی کہ انھیں ان کے محل میں نظر بند کر دیا جائے۔

مہاراجہ پرادیپ چندر بھان کو ریاست بستر کا حکمران تسلیم کرنے کے متعلق صدر چندر بھان سابق حکم دہی سے باہر آئے۔ انھیں سالہ مہاراجہ کی سزا دی کہ انھیں بھارت کے حکم میں انعام عائد کیا گیا ہے کہ مہاراجہ پرادیپ چندر بھان پریشق و غور کی زندگی بسر کرنے کے علاوہ قابل اعتراض امر کر کے ان میں حصہ لینے سے باز رہیں۔ بیل رقبہ کی ریاست کے جوان سالہ حکمران پرادیپ ریاست کو بھارت میں ضم کرنے کے متعلق بھارتی حکومت کے فیصلہ کو علاحدگی مخالفت کر رہے ہیں اور انہوں نے اپنا تاج و تخت واپس لینے کے لئے مدد کی اپیل بھی کی ہے۔

اور ایسی لڑوۃ احوال کو بڑھاتی ہے

## نادیو ڈیپنڈنٹ ڈویژن

### ڈیپنڈنٹ ڈویژن

نادیو ڈیپنڈنٹ ڈویژن کے لئے مڈر جہ ذیل سیکشنوں میں مختلف اسٹیشنوں پر سامان لادنے آتا ہے اور سامان کو سمیٹنے کے لئے ٹھیکہ داروں کو مقرر کیا گیا ہے۔

سیکشن ۱۔ لندی کول۔ پتہ ڈیپنڈنٹ ڈویژن۔ مردان (مردان ٹال نہیں) آٹھ توہرو دو کچی۔ مردان۔ چار سہ۔ ٹیکسلا۔ جو بیلیاں۔ دہلی۔ کوٹ کینٹ۔ کوٹ کینٹ۔ قلعہ اور کپل پور۔ بمبال۔

ڈیپنڈنٹ ڈویژن کے لئے مڈر جہ ذیل سیکشنوں میں مختلف اسٹیشنوں پر سامان لادنے آتا ہے اور سامان کو سمیٹنے کے لئے ٹھیکہ داروں کو مقرر کیا گیا ہے۔

سیکشن ۱۔ لندی کول۔ پتہ ڈیپنڈنٹ ڈویژن۔ مردان (مردان ٹال نہیں) آٹھ توہرو دو کچی۔ مردان۔ چار سہ۔ ٹیکسلا۔ جو بیلیاں۔ دہلی۔ کوٹ کینٹ۔ کوٹ کینٹ۔ قلعہ اور کپل پور۔ بمبال۔

## کیونٹ چین سے بخشی کی شکایت

نئی دہلی ۱۳ فروری۔ مقبول کشمیر کے وزیر اعظم بخشی غلام محمد نے سری نگر میں ایک تقریب کرتے ہوئے کہا کہ کیونٹ چین نے بھارت کو بھروسہ دیا ہے اور بھارت کے اعتماد کو بھیس بھائی ہے۔ چین اور پاکستان کی مرحد ستیوں کرنے کے بارے میں دونوں ملکوں کا باہمی تعلق کا تجویز ہے۔

بخشی نے کہا کہ بھارت نے بھارت کو بھروسہ دیا ہے اور بھارت کے اعتماد کو بھیس بھائی ہے۔ چین اور پاکستان کی مرحد ستیوں کرنے کے بارے میں دونوں ملکوں کا باہمی تعلق کا تجویز ہے۔

بخشی نے کہا کہ بھارت نے بھارت کو بھروسہ دیا ہے اور بھارت کے اعتماد کو بھیس بھائی ہے۔ چین اور پاکستان کی مرحد ستیوں کرنے کے بارے میں دونوں ملکوں کا باہمی تعلق کا تجویز ہے۔

## قبر کے عذاب

### بچو!

### کارڈ آنے پر مفت

عبداللہ دین سکندریا دکن

# کارخانوں میں تربیتی سہولتیں مہیا کرنے کیلئے قانون نافذ کیا جائے گا

صنعتی قرضے جاری کرنے کیلئے قومی صنعتی بینک قائم کرنے کی تجویز (وزیر صنعت کا بیان)

لاہور ۱۴ فروری، مرکزی حکومت ایسا مناسب قانون نافذ کرنے کے بارے میں خود کو تیار ہے جس کے تحت ملک کی مختلف صنعتوں کے لئے اپوزیشن ملازم دکھنا ضروری ہو جائے گا۔ اس امر کا اہتمام لیگی بیوی وزیر صنعت منسٹر ابوالفتح خان نے وفاقی ایوان صنعت و تجارت کے اجلاس میں کیا ہے۔

”زیریت یافتہ افراد کی کمی پاکستان کا سب سے بڑا مسئلہ ہے اور اسے اب اپنی صنعت کے دم و دم پھینچھو رہا جا سکتا ہے۔“

## اوقات آردنی نس کو جائز قرار دیا گیا

لاہور ۱۳ فروری۔ دکن لاکے نامہ مارشل لاء سٹیٹسٹ جنرل بختیار رانا نے مارشل لاکے ایک یا حکم جاری کر کے سب سے پہلے پاکستان کے وقف جانوروں کے آئین میں بربرہ ۱۹۵۹ء کو جائز قرار دے دیا ہے۔

یاد ہے ڈسٹرکٹ ایڈمنسٹریٹو مجسٹریٹ نے حال ہی میں یہ فیصلہ دیا تھا کہ یہ آردنی نس جانور کا لحم اور غیر موثر ہے آج تک اس کی اطلاع میں لگا گیا ہے کہ اگر اس آردنی نس کو جائز قرار دینے کے لئے ضروری اقدامات نہ کئے جائیں تو وہ تمام اصلاحی اور مفید کارروائیاں اگرت جائیں جو اس آردنی نس کے تحت کی گئیں تھیں۔

سربراہ القام خان نے کہا ماضی میں اگر چھٹکریوں سے بار بار یہ اپیلیں کی گئی ہیں کہ وہ اپنے کارخانوں میں مزدوروں کی حصول تعلیم کی ترغیب کے موقع پیدا کریں لیکن یہ اپیلیں بے اثر ثابت ہوئیں ہیں آپ نے بتایا کہ محترمہ قانون کے تحت کچھ کارخانے کے سائز و اہمیت کے مطابق اس کے لئے آپوزیشن کی تعداد مقرر کر دی جائے گی وزیر صنعت نے کہا کہ حکومت پاکستان معزرتا کے معیار کی اصلاح اور پیداوار بڑھانے کے لئے بھی مناسب قانون نافذ کرنے کے بارے میں غور کر رہی ہے۔

وزیر صنعت نے اگشتہ ایام کو پاکستان کی صنعتی مانی کارپوریشن کو معقول قومی صنعتی بینک میں تبدیل کر دیا جسے گانا کو درمیانے اندر چھوٹے درجہ کی ترقی کی ضروریات پوری ہوئیں آپ نے صنعتوں کی ترقی کے لئے قرضہ کی سہولتوں کی وضاحت کرتے ہوئے بتایا کہ حکومت نے تجارتی بینکوں کو پہلے ہی غیر منقولہ املاک کی کفالت پر قرضے دینے کی اجازت دے رکھی ہے صنعتی قرضوں اور سرمایہ کاری کی کارپوریشن عام میڈنگ بینک کا کاروبار بھی کرے گی آپ نے تاجروں اور صنعت کاروں کو متوجہ دیا کہ وہ اپنا سرمایہ کار سرمایہ اس بینک میں جمع کرائیں تاکہ اس صنعتوں کی ترقی کے لئے استعمال کیا جاسکے۔ آپ نے امید ظاہر کی کہ کارپوریشن بین الاقوامی اداروں سے بھی سرمایہ حاصل کرے گی۔

ٹوکیو ۱۴ فروری۔ جاپان کی بین الاقوامی صنعت و تجارت کی وزارت نے ایک منصفہ مرتب کی ہے جس کے مطابق جاپان کے میسر کوڈ ٹرین (جاپانی سکر) کے خرچ سے مائٹن میں ٹیکسٹائل کے دو کارخانے قائم کیے جائیں گے۔

ماشل لاکے نے سح میں تیار کیا گیا ہے کہ مفاد عامہ کے پیش نظر یہ بات ضروری ہے کہ دفع جانوروں کے آردنی نس مجریہ ۱۹۵۹ء پر بربرہ کی مداخلت کے بغیر عمل کیا جائے لہذا کی مداخلت کے فیصلہ یا حکم کے عملی اہم دفع جانوروں کا آردنی نس ہر مانتا سے جائز سمجھا جائے گا اور اسے کجا بنا پر اس کے طرح بھی

## رمضان شریف کے انوار اور قرآن کریم کی برکات دعا

دعا دعا زبان حضرت امام زین العابدینؑ پڑھنے کے لئے ”خزائن آل محمد“

احمد پور اور گولکنڈا

سے طلب کریں۔

جس کے متعلق محترمہ تائب صاحبہ نے فرماتے ہیں۔

”حضرت زین العابدینؑ کی تشریحی کسی تشریح و تفسیر کا محتاج نہیں۔ دو نوٹس کہ وہ عا میں انکے دل و دہد۔ اسلام سے محبت و شیفتگی اور رمضان المبارک کے تقدس کے اعتراف سے محمود ہیں“

## اعلان نکاح

میرے بیٹے عزیز عبدالرشید شہزاد علی میڈیکل ٹریننگ سٹیبل انڈیا سٹریٹ گولکنڈا ہسپتال راولپنڈی کا نکاح سہ ماہی امجد رحمان علیہ السلام کی بیٹی بی بی شہزادہ ناصرہ دہد بنت ڈاکٹر عبدالرحمن صاحب غلہ منڈی کے ساتھ چاند پور میں ہر پیر محرم مولیٰ جلال الدین صاحب شمس نے سات فروری ۱۹۷۲ء بعد نماز عصر مسجد مبارک میں پڑھا احباب سلسلہ سے اویز صحابہ کوام و درویشوں سے اس رشتہ کے بابرکت ہونے کے لئے درخواست دعا ہے۔

بشیر احمد چشتی مالک عزیز کمشنر شاپ پٹانی غلہ منڈی لاہور (۶۶۱۵)

یوسف ۱۴ فروری ۱۹۷۲ء معزنی جرنل کی ڈاکٹر عیسیٰ ایوبہ ایشن نکل جرنل میں دو خاص راکٹ چھوڑے ان راکٹوں کی رفتار ۴۰۰۰ فٹ فی سیکنڈ تیز تر ہے۔

## تقریب رخصتہ

دوبہ مورخہ ۱۳ فروری ۱۹۷۲ بروز دوشنبہ بعد نماز عصر یہاں صادقہ صاحبہ علیہا اللہ تعالیٰ بہت محرم مولیٰ محمد یعقوب صاحب مولیٰ ناصرہ انجیل شہزادہ لوی کی تقریب رخصتہ عمل میں آئی مستیہ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ابراہیم علیہ السلام نے ان کا نکاح ۲۶ دسمبر ۱۹۷۱ء کو فریضی مسجد مبارک پور میں سلسلہ شیخوپورہ میں محرم باکسر محمد علی صاحب اظہر کے ہمراہ پڑھا تھا۔

تقریب رخصتہ میں صاحبہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام صدر انجیل احمدیہ کے ناظر صاحبان اور دیگر مقامی احباب کثیر تعداد میں شرکت ہوئے پہلے محرم حافظ محمد اعظم صاحب نے قرآن مجید کی تلاوت کی بعد ازاں محمد الرحمن صاحب دروئے انجم محمودی نے ”آمین“ کے چند اشعار خوش الحانی سے پڑھے کر سناے آخر میں حضرت مولیٰ محمد الدین صاحب ناظر تعلیم صدر انجیل احمدیہ نے رشتہ کے بابرکت ہونے کے لئے اجتماعی دعا کرائی۔

احباب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو مابین کے لئے دین و دنیا میں ہر لحاظ سے خیر و برکت کا موجب بنائے۔ آمین اللہم آمین۔

<p><b>حزب دعوای خاص</b></p> <p>طاقت کی بنیاد رکھیں</p> <p>بہت طاقت پیدا کریں</p> <p>ہیں اس لئے بلا ضرورت ہرگز نہ منگائیں۔</p> <p>قیمت فی شیشی ۲۸ روپیہ - ۱۲/۲۵</p>	<p><b>حزب تقویٰ خاص</b></p> <p>عام جسمانی طاقت کیلئے</p> <p>کامیاب دعا ہے</p> <p>میں ان کا استعمال بہت مفید ہے۔</p> <p>قیمت فی شیشی ۲۰ روپیہ - ۲۵/۲۵</p>
<p><b>جالگے پلنگ</b></p> <p>متوکی دل متوکی و ماخ اود متوکی</p> <p>اعصاب ہیں۔ ذہنی کوفت اور دوشنی</p> <p>تھکان اور نسل کو دہد کرتی ہیں طبیعت میں شفقتی</p> <p>دہد شستہ مہیا کر کے خوں کا دردی کوڑھائی ہیں اور</p> <p>ہاضمہ کی خرابی دہد کرتی اور غذا کو پوری طرح جزد</p> <p>بدن بنا دیتی ہیں۔ قیمت فی شیشی ۵۰ روپیہ - ۲۵/۲۵</p>	<p><b>سرمہ سفید نورانی</b></p> <p>آنکھوں کی ہر بیماری کا</p> <p>کامیاب علاج ہے</p> <p>کو تیز کرتا ہے اور عینک سے بے نیاز کر دیتا ہے</p> <p>انسانی موتیا بند کرنے کا کامیاب علاج ہے آنکھوں</p> <p>میں رنگ نہیں دہد اس لئے بلا تکلف دن رات لگایا جاسکتا</p> <p>ہے۔ قیمت فی شیشی ۶ روپیہ - ۱۲/۲۵</p>
<p><b>دو خانہ دارالامان</b></p> <p>لوک سیل</p> <p>شفایہ میڈیکل ہال</p>	<p>دو خانہ دارالامان</p>

### درخواست دعا

میری بھادج محترمہ سیدہ صفیہ بیگم صاحبہ (ابلیہ محرم صاحبہ زادہ عبدالسلام صاحب مرحوم) کے کینسر کا عفریب اپریشن میو ہسپتال لاہور میں ہونے والا ہے۔ لہذا صحابہ کوام سیدنا حضرت مسیح پاک علیہ الصلوٰۃ والسلام، درویشان قادرین دارالامان اور جماعت کے تمام بھائیوں اور بہنوں کی خدمت میں درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ اپریشن کو کامیاب بنا کر صحت کملہ دعا دعا عطا فرمائے۔ آمین اللہ اعلم

والسلام خاک رس صاحب زادہ محمد طیب بیگم صاحبہ نے دعا دعا عطا فرمائے۔ آمین اللہ اعلم

اللفضل آپ کا قومی آرگن ہے اور اس کی اشاعت پڑھنا آپ کا قومی فرض ہے۔

رجسٹرڈ نمبر ایبلے ۵۲۵۲